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|al, 1 veya 1'den bilyiik, 10°dan kiigiik bir gercek sayi ve n bir tam sayi olmak (izere a - 10" g&sterimi bilimsel gésterimdir.

Agaclar yaptiklari karbondioksit emilimi nedeniyle kuresel isinmanin etkilerini azaltmak ya da ortadan kaldirmak igin olduk-
¢a 6nemlidir. Yetiskin bir agacin bir saatte ortalama 2,3 kg karbondioksit emilimi yaptigi bilinmektedir.
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81 lide Es Zamanli
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Milli Egitim Bakanligi ile Tarim ve Orman Bakanligi arasinda imzalanan is birligi protokoli geregince 6 Kasim 2018 tarihin-
de “Fidanlar, Fidanlarla Buyuyor!” projesi kapsaminda 81 ilde es zamanli olarak 10 milyon fidan dikimi yapilmistir.

Proje kapsaminda dikilen 10 milyon fidanin tamaminin yetiskinlige erismesi durumunda bir saatte yapacag ortala-
ma karbondioksit emilimi miktarinin ton cinsinden bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir? (1 ton = 1000 kg)
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2019 LGS Deneme Sinavlan igin TIKLAYINIZ.



https://www.sorumatik.co/sinav/2018-meb-lgs-deneme-sinavi/
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Yukaridaki kare dik prizma geklindeki koliler herhangi bir ylizeyi Gizerinde st Uste konularak hi¢ bosluk kalmadan ylksek-
ligi 3 metreden az olan bir soguk hava deposunda tavana kadar yerlestirilebilmektedir.
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Ayni soguk hava deposunda bu islem asagidaki kare dik prizma seklindeki kolilerden hangisi ile de yapilabilir?
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2019 LGS Deneme Galisma Programlari igin TIKLAYINIZ.
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rv)araton, 42 195 metrelik bir kosu yarigidir. Bir maraton kogusunda yarigmacilarin su ve gida ihtiyaglarini kargilamak ama-
clyla yolun sol tarafina esit araliklarla su istasyonlari, sag tarafina ise esit araliklarla gida istasyonlari kurulacaktir. Yarigin
bittigi noktada her iki istasyonun da karsilikli birer tane olmasi istenmektedir.

Bu istasyonlarin aralarindaki mesafeler agagidaki segeneklerin hangisindeki gibi olursa karsilikl istasyon sayisi
en az olur?

Su Takviye Istasyonu Gida Takviye istasyonu (Radotmakil
A)  Her2,5km'de bir 5 Her 3,5 km'de bir %
@( Her 2,5 km'de bir Eb Her 4,5 km'de bir 3
C) Her 3 km’de bir * Her 4 km’'de bir b
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A, B, C, D mikroorganizmalari mikroskop altinda buyuttlerek ayri ayri incelenmistir.

Asagidaki tabloda bu mikroorganizmalarin gergek buyuklikleri ile mikroskopta gorilen blydklukleri verilmigtir.

Tablo: Bazi Mikroorganizmalarin Gergek Buykliikleri ile Mikroskopta Gériilen Buyukltkleri

Gergek Bilyiiklitk (mm) Mikroskopta Goriilen Biiyiikliik (mm)
A mikroorganizmasi 2,5-10‘1 3,75
B mikroorganizmasi 31072 3
C mikroorganizmasi 11074 0,1
D mikroorganizmasi 2.1073 24

Bu inceleme sirasinda hangi canli i¢in kullanilan biiyiitme orani en kiigiiktiir?
%A mikroorganizmasi
B) B mikroorganizmasi
C) C mikroorganizmasi
D) D mikroorganizmasi
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5. ave b birer dogal say! olmak lizere ay/ b= y‘azb dir.

Alani 28 m? olan kare seklindeki bir bahgenin gevresine 2 sira tel gekilecektir. Telin metre fiyati satin alinacak miktara gére
degisiklik gostermektedir. Telin metre fiyatlari asagidaki tabloda gdsterilmigtir.

Tablo: Tel Miktarina Gére Metre Fiyatlari

Tel Miktari Metre Fiyati
‘ZOmden az 15TL
‘20-39m 14,5TL
‘ 40-59m ’ 14 TL
‘ 59 m den fazla 13,5TL

Bu is icin kullanilacak telin metresi kag lira olur?

A)13,5 B) 14 C) 14,5 D) 15
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Eylul Hanim, kredi karti i¢in her hanesinde bir rakam olan dért haneli bir sifre belirleyecektir. Bunun icin soldan saga dogru
ilk haneye yazdig1 rakamin karesini ikinci haneye ve ikinci haneye yazdigi rakamin karesini son iki haneye yazarak sifre-
sini olusgturuyor.

Eyliil Hanim’in olusturdugu sifrenin son rakami 6 olduguna gore ilk rakami kagtir?

A)1 C)3 D)4

=S o= et @onloJm'\aHL
a4

— O ve g% (‘Olﬁomdlr-

1t @) st = o= a0t

WU . gorumon-CO




7. Asagida ayakkabi Uretimi yapan bir firmaya ait 4 farkl ildeki fabrikalarda ¢alisan isci sayilari dairesel grafikte ve bu fabri-
kalarda aralik ay1 boyunca uretilen toplam ayakkabi sayilari ise sttun grafiginde gosterilmistir.

Grafik: Farkii lllerdeki Fabrikalarda Caligan Isci Grafik: Farkli illerdeki Fabrikalarda Aralik Ayinda
Sayilari Uretilen Ayakkabi Sayilari
’n(,i Uretilen Ayakkabi
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Buna gore hangi ildeki fabrikada igci basina iiretilen ayakkabi sayisi en fazladir?
A) Ankara B) Bursa C) Denizli %ize
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8. Asagida Mehmet'in aracinin lastiklerinin taban, yanak, jant bélimleri ve bunlarin élglleri verilmistir.

Tablo : Mehmet'in Aracinin Lastik Olguleri (190/55/R16)

Lastik Taban Lastik Yanak R - Jant
Genigligi (mm) | Yiiksekligi (%) Capi (ing)
(A) ()] (C)
190 55 R16

Asagidaki grafiklerde bu 6lgilerin degisiminin yakit tiiketimine etkisi gosterilmektedir.

Taban Genisligi (mm) Yanak Yuksekligi (%) Jant Capi (ing)

Yakit Yakit Yakit
Tuketimi Tuketimi -+ > Tuketimi
(0/ km) (¢/ km) (¢/ km)

Buna goére Mehmet, pracinin lastiklerini agsagida olciileri verilen lastiklerden hangisi ile deglstirirse aracinin yakit
tiiketiminde azalmafolur?

A) 190/55/R17

B) 190/50/R16 C) 195/55/R16 59490/60/\1/6
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Istenilen olasi durumlarin sayisi
9. Birolayin olma olasiligi = -

Tdm olasi durumlarin sayisi

Bir otelde yapilacak ¢ekilis sonucunda rastgele segilen bir musteriye sirpriz hediyeler verilecektir. Bu otelde konaklayan
kadin musterilerin sayisi, erkek musterilerin sayisindan fazladir.

Otele 5 evli ¢ift daha gelmis ve bu musteriler de yapilacak olan gekilise dahil edilmistir.

Buna gore yeni gelen miisterilerden sonra yapilacak olan cekilisi kazanan kisinin erkek veya kadin olma olasiligi
ile ilgili asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kadin olma olasiligr artmistir.
B) Erkek olma olasiligi artmistir.

C) Erkek olma olasiligi azalmistir.
D) Kadin olma olasihg! degismemistir.
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Istenilen olas! durumiarin sayisi

10. Bir olayin olma olasihgr =
Tum olasi durumlarin sayisi

Ugak ile Ankara’dan Trabzon’a gidecek olan Kerem ve dedesi havaalanina gelmis ve ucakta oturacaklar koltuklar belir-
lemek icin gise memurunun yanina gitmislerdir. Kerem gise memuruna dedesi ile yan yana, dedesi ise pencere kenarina
oturmak istedigini séylemistir.

Asagidaki gorselde dolu koltuklar “kirmizi”, bos koltuklar ise “beyaz” renkle gosterilmistir.

Pencere laraﬁ ‘
Pencere tarafi @il Dolu Y Bos
M,\?\L

Gise memuru bos koltuklar arasindan her ikisinin de istegine uyan iki koltugu rastgele segip onlara vermistir.

Buna gore gise memurunun Kerem’e 26B numarali koltugu verme olasihg: kagtir?
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[stenilen olasi durumiarin sayisi

11. Bir olayin olma olasiligr = —
Tum olasi durumlarin sayisi

Asgagida Uzerine 1'den n'ye kadar olan sayma sayilari yazili olan kartlar verilmistir.

N
1 2 3 4 | ""|'n is\_d\\-

/

Bu kartlarin arasindan rastgele gekilen bir kartin tizerinde yazan sayinin asal sayl olma olasilidi %'dir.

Buna gore n en ¢gok kactir? \)'\'ﬁm ducuen

A)6 ﬂ& C) 10 D) 12
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Istenilen olasi durumlarin sayisi

12. Bir olayin olma olasiligr = _
Tium olasi durumlarin sayisi

Asagida bir magazanin diizenledigi bahar kampanyasi kapsaminda musterilerine sundugu 3 farkli indirim secenegi ile ilgili
bilgileri iceren gorsel verilmistir.
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Bu magazada aligveris yapan musteriler, 6deme yapmak i¢in kasaya geldiklerinde bu 3 indirim se¢ceneginden istedikleri
birini se¢gmektedirler. Mert bu magazadan tanesi 30 TL olan tisértlerden 3 tane aliyor ve kasaya geldiginde bu secenekler-
den birini rastgele segiyor.

Bu durumda Mert’in aldigi tigSrtlerin tanesini 20 liradan almis olma olasihgi kactir?
A)O B) & c % D) 1
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Istenilen olasi durumlarin sayisi

13. Bir olayin olma olasiligi =
Tum olasi durumlarin sayisi

Asagidaki daire grafiginde Cumhuriyet Ortaokulu 6grencilerinin sinif dizeylerine gére dagihmi verilmistir.

Grafik: Sinif Diizeylerine Gére Ogrenci Dagilhimi

o)
80 00
7. Sinif 8. Sinif

Cumhuriyet Ortaokulunda 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Cocuk Bayrami'nda konusma yapmasi igin ortaokul égrencileri
arasindan biri rastgele segilecektir. Bu okulda 6. sinifta 6grenim goren kiz 6grenci sayisi erkek 6grenci sayisindan azdir.

Buna gore secilen 6grencinin 6. sinifta 6grenim géren bir kiz 6grenci olma olasihgi asagidakilerden hangisi ola-
maz?
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[stenilen olasi durumlarin saytsi

14. Bir olayin olma olasihigi =
Tdm olasi durumlarin sayisi

Ahmet, Burcu ve Emine’nin de iginde oldugu bir grup sporcu yarlyil tatilinde Antalya’ya kampa gitmistir. Kalacaklari otelde
tek numarali odalar deniz, ¢ift numarali odalar kara manzarahdir.

- DENiz 2
T B |
2 ’ X‘ 6 } )(’ 10 @Oanhk

Otele erken giris yapan Burcu ve Emine ayni katta bulunan deniz manzarali farkli odalara yerlesmiglerdir.

KAT PLANI

Daha sonra gelen Ahmet ise deniz manzarali odalar dolu oldugundan Burcu ve Emine ile ayni katta bulunan tamami bos
olan kara manzarali odalardan birine rastgele yerlesmistir.

Ahmet’in odasinin Burcu’nun veya Emine’nin odasinin tam karsisinda olmama olasihigi kactir?

A) B) 3 C) % D) &
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15. Asagida kenar uzunluklar verilen kartonlarin iglerine alanlari yazilmistir.

Buna gore asagidaki sekillerin hangisinde boyali bélgelerin alanlari toplami (a + b)? — 2ab cebirsel ifadesine esit-

. N
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16. Asagidaki infografik, EBA (Egitim Bilisim Agi)'dan alinmistir.

\\QTER\N“N FARKININ k4 Re;

\a_b)l=a2-23b+b2

K terimin farkinin kares;

- verimin kareleri
puiki "e‘;“T““ s toplam’nda
bu ki terimi ;arplm,n,n

(i katiin gikariimasing esittj,.

Onemli Ozdeslikler eba

Asagida verilen sekillerden hangisinin alani infografikte verilen 6zdesliklerden biri ile ifade edilemez?
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17. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi islemler verilmistir.

- Igine yazilan ifadeyi, bu ifadenin kendisi ile garpar.

: Uggensel bolgelerin igine yazilan ifadeleri birbiri ile carpar.

ve Qﬁl> islemlerinden elde edilen sonuglari toplar.

9

2m |: 2m - 2m = 4m?

:3m - 4n = 12mn @un\ﬂ“"“m"
2m 2 4m? + 12mn

Buna goére asagidaki islemlerden hangisinin sonucu (2x + 3)2 ifadesine esittir?

(2x+3)= (2x)%42.2x 3 +3% = LxB2x 4
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18. Asagida kisa kenari (4x + 16) m, uzun kenari (6x + 18) m olan dikdértgen seklindeki bir konser alaninin krokisi verilmistir.
Alanlari esit 6 siradan olusan bu konser alaninda sira numarasi tek olan boélgeler 4 es parcaya, sira numarasi ¢ift olan

bolgeler 2 es pargaya ayriimistir. 4%+ (b
/\,_/"'—’_\‘
2x+¥ 2 w8
6. sira R Blok S Blok 7“,3
5.sira | Mblok | Nblok | OBlok | PBlok x4 6X+ lé) y
X+ 6 F5ES
4.sira K Blok X3 LBlok X
2 x+§

3.sira | GBlok | HBIok | IBlok | JBlokX+3

2.sira E Blok F Blok K+3

1.sira | ABlok | BBlok | CBlok | D Blok s

Xth X+4 R+l Xth
Konser alaninda yer alan K ve P bdlgelerinin alanlari afésmdaki fark metrekare cinsinden asagidaki cebirsel ifa-
delerden hangisine esittir?
A)x2+6x+9 @)&(2+7x+12 C)x2 +8x + 16 D) x2 + 9x + 20
K= P = (2XFTreTIT—% X#4) (43 o
S
(X-I's)- (Q—X'{’g /X—Lr) wWww-Socumatik-co
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= (x+3). (x+4)
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19. b 3 Qb-l"s

b A B b+3 b
3 b b
D b A L
3 - 3 c
b b+3 K‘
Sekil | Sekil Il > 5

Kare seklindeki pano S$ekil I'de gosterildigi gibi 4 parcaya ayrliyor. Daha sonra elde edilen bu parcalar
Sekil II'deki gibi birlestirilerek bir dikdértgen elde ediliyor. Elde edilen dikdorigende pargalarin arasinda
birlesmeyen bir bdlgenin kaldig1 gézleniyor.

Buna goére Sekil II’'de elde edilen dikdértgende parcalar arasinda kalan bdlgenin alanini gésteren
cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir? 4

A)b2+3b+9 B)b2+3b-9 C)b2-3b+9 MbZ-sb-g

24217407 brabbd

= nig+csD=(bt2) = b
@,,,,,amm‘it

S-_; b(2b+3) - (H*E*C*D)
— 2p72b-( br+bbe9) = bT2bT
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20. Geometri tahtasi bir zeminin tizerine esit araliklarla yerlestirilmis civilerden olusur.

Kuzey ve Duru, matematik dersi igin proje 6devi olarak birer geometri tahtasi yapmiglardir. Kuzey'in yaptigi geometri
tahtasindaki giviler arasindaki uzaklik, Duru’nun yaptigi geometri tahtasi izerindeki ¢iviler arasindaki uzakliktan 1’er cm
daha fazladir.

Kuzey'in hazirladigi
geometri tahtasi

f) Duru’nun hazirladigi
4 geometri tahtas|
gantirn KISO Jumams 4 em kisotil-

Her ikisi de hazirladiklari geometri tahtasi Gzerinde esit sayida ¢iviyi gevreleyen karesel bolgeler gosteriyorlar.

Kuzey’in hazirladigi geometri tahtasinda gosterdigi karenin alani a? santimetrekare olduguna gére Duru’nun ha-
zirladigi geometri tahtasinda gosterdigi karenin santimetrekare cinsinden alanini gésteren cebirsel ifade asag-
dakilerden hangisidir?

A)a?—4a+4 B)a2—6a+9 %32—83+16 D)2 128+ 36
2 2 ;A
~—> (U*’lf))— —a-2a4(G+4 =0 —80!+1b//
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